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4. �$"�$��8��?' �� �
.F
ก+6�$ก#"���$�%#�����C�$�.��'#�b 
5.  �#" �2�ก��
<�&(�7<'���$�%#�&'	 �6���	-�GO4  <7�� 56� �6�(��(4  &'	 �:��DB�  .#,�

=���	
.F&'	
7����	
.F 
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2.3 ��*�	ก9$�3���������� 
 


�>�&C'7� 7�
 ���&'	��	 �����$�%#� -8$�3$��!?ก
8��&'	*#"A$ ��,�&�8�&%7�=  

g�=% 
=C8"��ก�� 
 

2.4 �	�:)��	ก3��ก��*	+���;����  

      =  ��	B�3��+ 7$��7$�=�ก��ก/�C�-.�F.��ก��$�%#� 

      =    ��?7E��=
8ก��ก/�ก#"-?&'���3D	ก���ก��"��C�����$�%#� 

  ��	ก�"-8$� 3D	ก���ก���/��$�ก��$�%#� <?8"��C��ก��$�%#��	-#" 3D	 &'	 
  3D	��2ก���ก�$�%#� ���b 

 =    �8���	""ก��$�%#�.+6�+('#�&'	�+��	 �.:�E�( 

 =     7�
 ���ก��-/�
���ก��$�%#�"�(5,�O��$�.��F� 
�4&'	
.31�1'�+ 
'�-%� 

  "�(5,�O��F#ก�E�(�����34ก� 
�" ���
7��2.:F� 
�4.+6ก/�C�- 
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3. ;��������ก�������� 
 

;��������ก�������� 
 

�&��	���)	�'��*	+�� 
 
 
 

������������ก��>?��������       ������������ก��>?����#�ก��             ������������ก��>?�����ก�� 
 
 
����	ก������������ก��      ����	ก�����#�ก��                      ����	ก������ก����#�ก�� 

 
 

     ���:2�ก�� ���$��&<�&'	�1�"��                 ���
<�&(�7&'	!7��.�-
.31�1'�+ 
  
     ��� ��"��D �����	 ��13��ก��$�%#�               ���"��ก��Plก�"�� 
  
     ���ก��
��� "#`B+  (# -2            ��� 7�
 ���&'	(#)��ก��$�%#�           ��� 7�
 ���F�'�$#)�:��� 
 
  

 ���"23'�ก� ��� �� �
.Fก��$�%#�   
  
 �����	B� #�(#�:4  �����	 ��
3�5��7��$�%#�  
 
    
    ��3�� !��.+6-���(��	  �����	ก#�32DE�( 
 
  ���$�� ��$�%#� 
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4. )����������ก� 
   

�&��	���)	�'��*	+��� �����ก����ก��0�(���(	�� 2 
 

1. �����ก����������   )�����  4  ��� 
     �F.-�.�#`B'+  �$�(�G4                   <?8�/��$�ก�� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
     <F.-�.D#O$��D        32�(�.���#�.4  ���<?8�/��$�ก��PQ��$�B�ก�� 
     <F.$� ��  
%��`$�
B+��*��  ���<?8�/��$�ก��PQ��"��ก��$�B�ก�� 
     -�. ��C41
   ก2'
��9.#�  ���<?8�/��$�ก��PQ��"��C��  
2. �����ก������	�����  )�����  12  ��� 
     ����9�'  %��2 #�9.:�;  C#$C�8� /��#ก���<?8�/��$�ก�� 
     ��� 2.:�F�+  �7$� $�   C#$C�8�ก'27����$�B�ก�� 
     ��� �$$'#�'#กGD4   F2E�#
��E��#กG4  C#$C�8�ก'27����"��ก��$�B�ก�� 
     ��� �$กBก� -���(�D�B�4 
     ��� �$FF�$��D       ���.�$�G4 
     ��� �$(�.�#(�4      !�#-A�7 
     ��� �$ � 2-�      &ก7�%#�.�4 
     ��� �$�'� ��         2- �	 
     ��� �$��:��� ���.� ��- 
     ��� �$ 2�#�.� C�27�
�5��$�G4 
     ��� �$�$#`�#
�4 
�Q��#��4 
     ���$��D�E� ก�	
7��&ก8$   
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3����������ก� 
�����ก���������� (��)�������)��) 

%/��$���%���4��	%/� %/��$�"23'�ก�%/�&�ก
����	
E. 32D$2)� 
/�&C�7�.��$�B�ก�� 

E�3$�B�/ ���$�B� 
.#,�C�- 

'�F0กG�

7� 

.#,�C�-   
A�7�$�

F0กG�
7� 

�8� 
��Bก�� 

(�#ก���
�C� 

$�.��'#� 

(�#ก���
��Bก�� 

'?ก%8�� 
��	%/� 

�#
��
%8�� 

�$� 
�.


�ก 
�.
1. 

�.

�+ 

�$� F. �F. <F. �. �$� 

1. 
.31�1'�+C'#�
กg"
ก+6�$&'	&��
 E�( 

1  1       1      
/ 

   

2. 
3�+ 2  2       2      / /  
3. F�'�ก����ก&""&'	
.31�1'�+ 1  1        1     /   
                   
                   
                   
                   
                   
                   
                   

��������   �	���)���)������ �	

�)���0������ก��� 9 �(4��&B�)��	���6���)�������)��3�������
���	�C 0(� 
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�����ก������	����� 

%/��$�"23'�ก� �� �#" �2� %/��$�"23'�ก��%/�&�ก
����	
E. 32D$2)� 

PQ��/&<�ก/��� 
.#,�C�- 

'�F0กG�

7� 

.#,�C�-   
A�7�$�

F0กG�
7� 
�8���Bก�� 

(�#ก��� 
�C�$�.��'#� 

'?ก%8�� 
��	%/� 

(�#ก���
��Bก�� 

�#
��%8�� �$� �.
�ก �.1. �.
�+ 

6/�ก$7� 
�.
�+ 

�$� 

1. PQ��"��C�� 1  1 1        1  1 

2. PQ��$�B�ก�� 2  2 2       1 1  2 

3. PQ��"��ก��$�B�ก�� 1  1 1         1 1 
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�����'��*42�
 !:#���� 
��	
E.C8�� 

B56���3�� B56�C8��
�+��/C8���k�"#
�ก�� 
C8�� 
�+�� C8�� �k�"#
�ก�� 

���- 
(ก$8��x ��$) 

���-3$��%2 (3�) 

 !�"#�$�%#�&'	(#)�� C8��<?8�/��$�ก��  /  39.50  
��. 1 

 C8�����<?8�/��$�ก�� (1)  /  11       
��. 1 

 C8�����<?8�/��$�ก�� (2)  /  11       
��. 1 

 C8��
กg"C�#� 5�  /  11       
��. 2 

 C8��
'���2ก��  /  23.50  
��. 3 

 C8����	B2�=C 7̀ (�.2���$-+)  /   80      
��. 25 

 C8���,/� (<?8�/��$�ก��)  /     4     
��.  1 

 C8���,/�B�� ("�)  /     8      
��. 3 

 C8���,/�C �̀� ("�)  /     9      
��. 2 

 C8�� /��#ก��� (1)  / 102      
��. 12 

 C8�� /��#ก��� (2)  /   32      
��. 6 

 C8��
�ก ��  /   20      
��. 2 

 C8����C��  /   16       
��. 6 

 C8���,/�B�� ('7��)  /   12       
��. 3 

 C8���,/�C �̀� ('7��)  /     9       
��. 2 
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3������������$ 
 
�"��	��D (��	%/��@ 2550  :- 1 
.3.49 !0� 30 ก.�.50) 
����	� : -  
              �"��	��D&<7�-��  1,175,500       "�. 
 �"��	��D<'��	1�B�4     1,501,009.04  "�. 
 �".+6A-8�#" �#" �2�%�กC�7$����E����ก      585,000        "�. 
 ���A-8�56� f                  -                  3,261,509.04   "�. 
���)���: - 
 �������ก� 
  
���
-5��                      - 
  
�����	%/�
/�&C�7�                     - 

37�%8����	%/�        - 
37�%8��B#6$3��$                    761,880       "�.    761,880       "�. 

 ������'
�:#�����	�(� 
  37�
�"&.�  387,060      "�. 
  37�=B8 �"  678,138.28  "�. 
  37�$# -2 /��#ก���  465,752.63  "�. 
  37�$# -2Plก        - 
  37�H7��&H�        -                1,530,950.91  "�. 
 ������(����      
  "��ก��$�B�ก��        - 
  ���$�%#�           - 
  �56� f        -                
 
��� �."�C�$�.��'#�b            - 
 ����
��  
  .+6-��  �6�ก7� �8��       - 
  3�2E#Dc4   131,960  "�.               131,960   "�. 
 �56� f        -              2,424,790.91     "�. 
����#"��กก$7����%7�� (���%7����กก$7�����#")           836,718.13      "�. 
37�
 56����3�3�2E#Dc4 �6�ก7� �8����	%/��@ A�7=B837�
 56����3� 	 �( D $#�.+6 30 ก.�. 50)       436,660.31      "�. 
�"-/�
���ก��.#,� �,� (�$����%7��C#ก�"'�.2�"$ก37�
 56����3�)      2,729,491.22      "�. 
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�

 ! 2 
�������ก	���$��*���:�  

 

=�B7$��@ (.F. 2539 
�>�
8��� �C�$�.��'#�bก��F0กG�
ก5�".2ก&C7�A-8
<B�`ก#"3$��

�'+6��&�'���7��=C`7C'$�=�-8��ก��(#)��ก��F0กG� 1-�
*(�	��7����6�ก����	ก#�32DE�(
ก��F0กG� -8$�
C
2.+6=��	""ก��%#-ก��F0กG�=�B7$��#,��#�A�7�+�	""ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�.+6
B#-
%�  !����	ก�"ก��=�O��	<?8=B8&�����A-8=C8�8��?'$7�32DE�(����#กF0กG�=�&
7'	&C7�&
ก
7��
ก#� -#��#,�  !��F0กG�%0�3$�%#-ก��F0กG�
(56�
�" ���3$��
8��ก�����
'�-&����� 
(56�=C8
<?8�#""��ก���+3$���#6�=% !��F0กG�=C8"��ก��.��ก��F0กG�.+6�+32DE�( ?7
'�-&�������	ก�"ก#"
(�	��B"#``#
�ก��F0กG�&C7�B�
�C�$-.+6 6  
�56�� ��
�O��ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG� A-8ก/�C�-=C8
 !��F0กG��+�	""ก����	ก#�32DE�( 1-�=C8 !��F0กG�%#-./�=C8�+�	""ก����	ก#�32DE�(E��=� 
&'	=C8�+ /��#ก����#"�����
�O��&'	��	
���32DE�(ก��F0กG� ( �F.) =�O��	
�>���34ก��C�B� ./�
C�8�.+6��	
���32DE�(E����ก 
(56�=C8�+ก��
�$% �"32DE�(��� !��F0กG� &'	
 ��<'ก����	
���

7�C�7$����.+6
ก+6�$�8��&'	 �:��DB��#,� �C�$�.��'#�b
.31�1'�+��B��3'A-8�/��	"" ISO 9000 : 
2000 ����	�2ก
4=B8=�ก��%#-ก��F0กG� %0�./�=C8ก���k�"#
����.#,��	""����C�$�.��'#�b �+�#,�
�� 
$�:+ก��  ����!.$� �"ก��./����A-8 &'	�+�7��������C'#กO�� 
�>�ก���5��#�ก�%ก���
7�� f ./�=C8
�#6�=%A-8$7� !��F0กG�A-8-/�
���ก��E��=
8ก'Aก32DE�(��7��&.8%��� H06�!5�A-8$7�
�>�ก����	ก#�32DE�(
E��=���� !��F0กG� 

�C�$�.��'#�b  A-8�/��	"""��C�����32DE�(  ISO  9000 : 2000 ��=B8
�>��	""��	ก#�
32DE�(E��=�  �+��"�7��ก���#"���3��"3'2�!0�  ก��%#-ก��F0กG��	-#"��	ก�F�+�"#
�$�B�B#(B#,� ?�  
(�$ .)  &'	�	-#"���``�
�+  ก��"��ก��$�B�ก��&ก7 #�3�  ก��"��C��%#-ก��.+6
ก+6�$�8��ก#"ก��%#-ก��

�+��ก�� ��  �$�.#,�ก�	"$�ก��ก��"��C��.+6
ก+6�$�8��ก#"���$�%#�  .#,��+,./�=C8�C�$�.��'#�b  �+ก��
"��C��ก�	"$�ก����7��
�>��	""&'	1��7�=   &'	�/���H06�ก����#"��2���	 �.:�E�( ��	 �.:�<'&'	
 ���!�	����C�$�.��'#�b ��7��
7�
�56��1-�(�%��D�!0�3$��
8��ก�����<?8�+ 7$�A-8
 +����
�C�$�.��'#�b A-8&ก7�#กF0กG�,  <?8�ก3���,   !����	ก�"ก��,  B2�B� #�3�  
'�-%� �6�&$-'8��
7�� f 

ก���/��	"" ISO 9000 ��=B8=�ก����	ก#�32DE�(E��=�./�=C8�C�$�.��'#�b 
1. �+ก��ก/�C�-&'	 7�
 ���=C8 
ก�-ก�	"$�ก��H06��/�A� ?7ก����#"��2� ���!�	���

�C�$�.��'#�b 
2. ./�=C8A-8��&'	=B8�8��?'%�กก�	"$�ก��
7�� f  �$�.#,� �� �
.F��7��
7�
�56�� 

 

3. 
�8�ก�	"$�ก����#"��2���7��
7�
�56�� 
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4. =B8$�:+ก��.+6
C��	 �
(56���	
���&'	��#"��2�ก�	"$�ก��
B7�ก��%#-./�������ก����	
���

�
�� (Self Assessment Report : SAR) &'	ก��.".$�1-�PQ��"��C�� (Management 
Review) 

 
ก����	ก#�32DE�(E��=�-8$��	"" ISO 9000 �C�$�.��'#�b A-8�+��	�2ก
4C'#กก��=�ก���/�

&'	-/�
���ก��.+6�/�A� ?73$�� /�
�g% 1-���?7"�C'#กก��"��C�����32DE�( 8 ��	ก�� ��	ก�"-8$� 
1. ก��=C83$�� /�3#`ก#"'?ก38� :- �C�$�.��'#�b A-8./�3$��
�8�=%ก#"3$��
8��ก�����'?ก38�

.#,�=��a%%2"#�&'	���3
 
'�-%�./�=C8A-8
��3$��
8��ก��&'	/C�5���กก$7�3�-C$#����
'?ก38� H06�'?ก38�=�.+6�+,35� �#กF0กG� F�G�4
ก7� <?8�ก3���  !����	ก�"ก�� B2�B�/ #�3� &'	
<?8�#""��ก�� 

2. ก��
�>�<?8�/� :- �C�$�.��'#�b A-8�+ก/�C�-$� #�.#F�4 
�h�C���&'	.�F.�����C�7$���� &'	
./�=C8"23'�ก��+ 7$��7$�=�ก��./�=C8
�h�C�������C�$�.��'#�b "��'2<' 

3. ก���+ 7$��7$����"23'�ก� :- �C�$�.��'#�b !5�$7�"23'�ก�.2ก�	-#"35�C#$=% /�3#`���
�C�$�.��'#�b &'	ก��
�8����+ 7$��7$�=�ก��"��C����7��

g�.+6%	./�=C8
ก�-��	1�B�4 ?� 2-

7��C�$�.��'#�b 

4. ก���27�
�8�ก�	"$�ก�� :- ก��"��C��.�#(��ก�=� 7$�.+6
ก+6�$�8��A-8&ก7 �"��	��D "23'�ก� 

3�56���5�/�2�ก�D4 
'�-%�ก�%ก���
7�� f 
��(#�:ก�%����C�$�.��'#�b %	
8��-/�
���ก��
=��?����ก�	"$�ก��%	./�=C8�C�$�.��'#�b  ����!"��'2<'
��.+6ก/�C�-A$8A-8��7���+
��	 �.:�E�(��ก�0,� 

5. ก��"��C�����.+6
�>��	"" :- �C�$�.��'#�b 
�8�.+6%	./�3$��
�8�=%&'	"��C��ก�	"$�ก��
./�������ก�%ก���
7�� f .+6
ก+6�$�8��ก#���7��
�>��	"" H06�%	B7$�
(�6���	 �.:�E�(&'	
��	 �.:�<'����C�$�.��'#�b =�ก��"��'2
�h�C��� 

6. ก����#"��2���7��
7�
�56�� :-  �C�$�.��'#�b A-8ก/�C�-=C8.2กC�7$�����+ก����#"��2�
 ���!�	1-��$�����C�$�.��'#�b ��7��
7�
�56�� &'	!5�
�>�$#
!2��	 �34!�$����
�C�$�.��'#�b 

7. ก��
#- ��=%"�(5,�O��3$��
�>�%��� :- �C�$�.��'#�b A-8=C83$�� /�3#`����8��?'/
 �� �
.F 1-��+&�$3�-.+6$7���	 �.:�<'���ก��
#- ��=%
#,���?7"�(5,�O��ก��$�
3��	C4
�8��?'&'	 �� �
.F 
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8. 3$�� #�(#�:4ก#"<?8 7���" :- �C�$�.��'#�b &'	<?8���/<?8 7���" %	
8��(06�(���F#�ก#�&'	�+
3$�� #�(#�:4"�<'��	1�B�4�7$�-8$�ก��
 ��� �8���+-3$�� ����!.#,� ��PQ��=�ก�� �8��
�?'37�
(�6�=C8ก#"�C�$�.��'#�b 

 
 %�กC'#กก��-#�ก'7�$�8��
8�.#,�C�- �C�$�.��'#�b A-8ก/�C�-=C83D	/$�.��
�
b C�7$����
 �#" �2�=� #�ก#-�/��	"""��C�����32DE�( ISO 9000 ��=B8
�>��	""ก����	ก#�32DE�(E��=�.2ก
C�7$���� 
'�-%�ก/�C�-=C8.2กC�7$����
8��-/�
���ก��
�$%
�-
��32DE�(E��=���7���8���@'	 2 
3�#,� &'	�C�$�.��'#�b %	
�8�./�ก��
�$%
�-
��
(56� �8��3$���#6�=%=C8ก#"�	""$7��#�3���?7&'	�#กG�
�	"""��C�����32DE�(A-8��7��
7�
�56����7���8���@'	 1 3�#,� 1-�
�56��+ก��
�$%
�-
��32DE�(E��=�
&'8$C�7$����%	
8���+ก��%#-��	B2�.".$�1-�PQ��"��C�����C�7$���� 
(56�.".$��	""&'	�/�
�a`C� �8�
 ��&�	 
'�-%��8��?'/ �� �
.F=C8<?8"��C�����C�7$����.��"��7���8���@'	 4 3�#,� 
��ก%�ก�#,��C�$�.��'#�b �#�%#-=C8�+ก��.".$�1-�PQ��"��C������C�$�.��'#�b ��7���8���@'	 2 3�#,� 

(56�.".$��	""b  �a`C� �8�
 ��&�	 �8��?'/ �� �
.F=�E�(�$�����C�$�.��'#�b 
7�A�-8$� 

�a%%2"#��C�$�.��'#�b A-8�/�&�$.��ก����	ก#�32DE�(E��=�
���	"""��C�����32DE�( 
ISO 9000 : 2000 &�$.��ก��"��C��%#-ก�� ?73$��
'�F (Thailand Quality Awards :TQA) ก�%ก��� 5  , 
Kaisen 
'�-%�&�$.��ก����	ก#�32DE�(��� /��#ก����#"�����
�O��&'	��	
���32DE�(
ก��F0กG� ( �F.) &�$.��ก����	ก#�32DE�(��� /��#ก���3D	ก���ก��ก���2-�F0กG� ( ก�.) ��
��	�2ก
4-��#"��2�
�>�3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�����C�$�.��'#�b H06���	ก�"-8$� 

1. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�-8��ก��%#-ก��
�+��ก�� �� (RMUTTQA-ACD) 
2. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�-8�����$�%# �   �6 ���	-�GO4&'	�$#
ก��� 

(RMUTTQA-RES) 
3. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�-8��ก��"��ก��$�B�ก��&ก7 #�3� (RMUTTQA-SEV) 
4. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�-8�� �#" �2�$�B�ก�� (RMUTTQA-ACS) 
5. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=�-8�� �#" �2�.#6$A� (RMUTTQA-GES) 
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3	2����'����% ก��(������ก������������ก	���$��*���:� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ก�	"$�ก��=�ก���k�"#
����
�8�ก��./����
B���h��ก#� &'	�+ก��
�-
��<'ก��(#)����7��


7�
�56��-8$�C'#ก PDCA ก����	B2�3D	ก���ก��"��C��32DE�(
�>�C�7$����<'#ก-#�      =C8�+ก��
(#)��&'	ก���#"
3'56������	""
�ก �� �+
�ก ��
�>�C'#กO�� &'	�+&�$.��ก���k�"#
���7��B#-
%� 
 
��ก���ก��(�������������������ก	���$��*���:� 
 1. 3?7�5�32DE�( (Quality Manual : QM) 
�>�
�ก ���	""32DE�(�	-#".+6 1 
��+�"
 �5��
�>�
:����?`.+6
8���0-!5��k�"#
� & -����'	
�+�-����	""1-�E�(�$� 
�ก ���	""32DE�(           =�
�	-#"�56� f 
8��A�7�#-&�8�ก#"3?7�5�32DE�( 
 
 

 

����������&��ก��$� 
(SWOT Analysis) 

�;������$��*3�������
���	�C 

)	(�	2��$�ก���ก��*	+�� 
������$��* 

�����������������ก�� 
3������	����ก��ก��8Bก9� 

�	(��4�ก���4!���4�:�ก��
)	(
��������������$��* 

����R���7))	����# 2                    
ก�����������$��*ก��8Bก9� 

ก����('��ก���
%� 

ก����('���S��	�� 

(������ก���S��	�����'�� 
(PDCA) 

ก�)ก�����	����� 

- #$ก%&�� 

- '��ก��()ก*� 

- ก���+�'� 

- ก��,-.%,�� 

- /��01+��2� 

ก�����#��
�
�� 

34�#5��&�����/ 
ก����(������*4!����#�� 
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2. 3?7�5�ก����	ก#�32DE�(E��=� (Internal Quality Assurance Manual : RMUTTQA 
�>�

�ก ���	""32DE�(�	-#".+6 2 H06�
�+�กA-8$7�
�>�C#$=%���
�ก ���	""32DE�( & -�!0����       
'	
�+�-ก���k�"#
����=�&
7'	ก�	"$�ก��./���� =3� ./��	A� .+6AC� ��7��A� 
�56�=- C�ก
ก�-�a`C�%	
&ก8�a`C�&'	�h��ก#���7��A� H06�&"7�
�>� 5 -8��35� -8��ก��%#-ก��
�+��ก�� �� (ACD) -8�����$�%#� 
 �6���	-�GO4 �$#
ก��� (RES) -8��"��ก��$�B�ก��&ก7 #�3� (SEV) -8�� �#" �2�$�B�ก�� Z(ACS) &'	-8��
 �#" �2�.#6$A� (GES) 

��%ก'7�$A-8$7� 
�ก ��
�>�C#$=%����	""32DE�( .#,��+,
(��	.2ก3�
8��./����
��
�ก ��.+6

�+��A$8&'	"#�.0กA$8
�>�'��'#กGD4�#กG�  ����!
�$% �"A-8
'�-
$'� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

�3 ����ก������
 !
�� 


�
��'�� 

6%%�7��8�'��9%ก,�� 

���#����	����� 

9%ก,�� 

������3������ก*���� 
�7
��
 !�ก�()�ก 

ก��'��9%ก,�� 

�S��	�������� 

9%ก,��:;.%�7��8�<!�� 
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=� 7$����ก���k�"#
����
��ก�	"$�ก�� 
�>� 7$����C�7$����-/�
���ก��1-��+       ก��
ก/�C�-13�� �8������	""32DE�(-#��+, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
�#"A-8$7��C�$�.��'#�b A-8�+ก��(#)���	""��	ก#�32DE�(E��=���7��
7�
�56�� A-8�+ก��

-/�
���ก��
���	""��	ก#�32DE�(E��=�����C�$�.��'#�b .#6$.#,���34ก�� (Total Quality 
Management) 
'�-%�A-8�#"ก�� �#" �2�&'	<'#ก-#�%�ก<?8"��C������C�$�.��'#�b .+6A-8=C8
3$�� /�3#`ก#"�	""ก����	ก#�32DE�(E��=�����C�$�.��'#�b �#�%	�/��C�$�.��'#�b A� ?7$� #�.#F�4
.+6$7���C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+ 
�>��C�$�.��'#�b B#,��/�.��-8��$�.��F� 
�4&'	

.31�1'�+�	-#" �ก'�  
 
 
 
 
 
 
 
 

�:�ก��"-+ 
�C�$�.��'#�b
.31�1'�+��B�3':#`"2�+ 

3D	ก���ก��(#)���	"" 
��	ก#�32DE�(ก��F0กG��	-#"�C�$�.��'#�b 

3D	ก���ก��(#)���	"" 

��	ก#�32DE�(ก��F0กG����3D	/$�.��
�
 

 /��#ก(#)��&'	"��ก��$�B�ก�� 



�

 ! 3 
������ก������������������������ก�� 

 

�������ก��
 ! 1 ��	#
� �$�%�� �	�&�������� '��'��ก��(������ก�� 
 

�	����# 2
 ! 1.1 :  � ก��ก����(��	#
���4��$�%�����()�ก�����ก��*	+��ก���
%�'��
(���������'��� ก��ก����(�	����# 2�*4!��	(���������W)3��ก��(������������
'��:�����
�ก���ก�)  

 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1.  �+ก��ก/�C�-��#B`�C�5��D�:��  
2.  �+ก�	"$�ก��(#)��ก'�2.:4 &<�ก��-/�
������&'	&<��k�"#
�ก����	%/��@=C8 �-3'8�� 

ก#�&'	ก#�&'	 �-3'8��ก#"E��ก�%C'#ก��� !�"#��2.:F� 
�4&'	&<� (#)�����B�
�  
3.  �+ก��ก/�C�-
#$"7�B+,���ก��-/�
������&'	ก/�C�-
�h�C������&
7'	
#$"7�B+, 
(56�          

$#-3$�� /�
�g%���ก��-/�
������  
4.   �+ก��-/�
���ก��
��&<�3�".2กE��ก�%  
5.   �+ก��
�-
�� 
�$% �" &'	��	
���<'ก��-/�
��� ���
��
#$"7�B+, ��7���8���@'	 2 3�#,� 

&'	������<'  
7�<?8"��C��&'	 E� !�"#� 
6.  �+ก��$�
3��	C43$�� �-3'8���	C$7��ก'�2.:4&<�ก��-/�
������ 
�h���	 �34
�h�C���ก#"  

�2.:F� 
� 4&'	&<�(#)�����B�
�
'�-%� E�(ก��D4�a%%2"#�&'	&�$1�8�=� 
���3
��7�� �6/�
 ��  

7.  �+ก���/�<'ก����	
���&'	<'ก��$�
3��	C4����#"��2�ก'�2.:4&'	&<�ก��-/�
������   
��7��
7�
�56�� 

 

�ก$X�ก���������  : 
 

��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 
�+ก��-/�
���ก��A�73�" 5 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��  5 - 6  �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 

 
 

��ก��(��������� :  
 1.  !�"#�$�%#�&'	(#)��  �+ก��ก/�C�-$� #�.#F�4  (#�:ก�%  
�h�C���  &'	ก'�2.:4 &<�ก��

-/�
������  .#,�=��	�	��$ �	�	���ก'��  �	�	 #,� 
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 2. �+ก��$�
3��	C4%2-&�g� %2-�7�� 1�ก� &'	�2� ��3 &'	�/���ก/�C�-ก'�2.:4 &<�ก��
-/�
������&'	&<�ก���k�"#
���Bก��=C8 �-3'8��ก#"E��ก�%C'#ก����C�$�.��'#�C'#กก��
�2-�F0กG�  ��
�O��ก���2-�F0กG�  
'�-%��+3$�� �-3'8��ก#"��
�O��ก��F0กG�
���B�
� 

 3. �+ก��ก/�C�-
#$"7�B+, (KPI) ���ก��-/�
������ 
'�-%�ก/�C�-
�h�C������&
7'	
#$"7�B+, 

(56�$#-3$�� /�
�g%���ก��-/�
������
��&<�=C83�".2กE��ก�% 

 4. �+ก��-/�
������
��&<�3�".2กE��ก�%C'#ก��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
 5. �+ก��
�-
��
�$% �"  &'	��	
���<'ก��-/�
������
��
#$"7�B+, &'	%#-./�������ก��

��	
���
�
��  &'	������ ก.(.�. &'	������
7�<?8"��C����� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
 6. �+ก���/�<'ก��-/�
��������$�
3��	C4
��+�"
.+�"ก#"ก'�2.:4 &<�ก��-/�
������ &'	

&<�ก���k�"#
���Bก��  
(56�=C8 �-3'8��ก#"&<�(#)�����B�
�  &'	 E�(�a%%2"#� &'	
&�$1�8�=����3
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

7 
 

 
6 

  

√√√√ 
 

  
2 

 
 

���ก����	กR�� : 
1. $� #�.#F�4  (#�:ก�%  
�h�C���  ก'�2.:4 ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (1.1.1) 
2. &<�ก��-/�
�������	�	  5 �@  (1.1.2) 
3. 
�ก �� �2�<'ก��$�
3��	C4%2-&�g� %2-�7�� E#�32ก3�� 1�ก� ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 

(1.1.3) 
4. ���B56�
#$"7�B+, &'	
�h�C���3$�� /�
�g%���<'ก��-/�
������ (1.1.4) 
5. 
�ก ��������<'ก���k�"#
���Bก��
��3/��#"���ก���k�"#
���Bก�� (ก(�.) ��	%/��@ 2550  

(1.1.5) 
6. &<�(#)��ก��F0กG��	�	.+6 10 ((.F. 2550-2554) ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (1.1.6) 
7. C�#� 5�
�-
��ก��������<'ก��$�%#� (1.1.7) 
8. C�#� 5�
�-
��������<'���A
���  (1.1.8) 
9.  �2�������ก����	B2� E��C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+ (1.1.9) 
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�	����# 2
 ! 1.2 :  ������3��ก���������Y���������	����# 23��ก���S��	�����
 !ก����( 
 

 #��(3���	����# 2 : ������ 

�ก$X�ก���������  : 
 

��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 
"��'2
�h�C����8��'	 60-74 "��'2
�h�C����8��'	 75-89 "��'2
�h�C����8��'	 90-100 

 
��ก��(��������� :  

1.%/��$�
#$"7�B+,���&<��k�"#
������	%/��@�"��	��D�+.#,�C�-....10....
#$"7�B+, 
2.%/��$�
#$"7�B+,���&<��k�"#
������	%/��@.+6"��'2
�h�C���.....6....
#$"7�B+, 
3.ก��"��'2
�h�C���
��
#$"7�B+,���ก���k�"#
����.+6ก/�C�-
.7�ก#"�8��'	�.60�. 

 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

������ 90 
 

 
������ 60 

 

 
 

√√√√ 
 

 
1 

 
 

���ก����	กR�� : 
1. ���B56�
#$"7�B+, &'	
�h�C���3$�� /�
�g%���<'ก��-/�
������ (1.2.1) 
2. 3/� #6�&
7�
#,�3D	./���� &'	��"C���<?8�#"<�-B�" (1.2.2) 
3. 
�ก ��������<'ก���k�"#
���Bก��
��3/��#"���ก���k�"#
���Bก�� (ก(�.) ��	%/��@ 

2550  (1.2.3) 
4. �7���	
"+�"$7�-8$� ก��.2� 7�
 ������$�%#�  (1.2.4) 
5. C�#� 5�&%8�
�56��ก��=C8.2� �#" �2����$�%#�  (1.2.5) 
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�������ก��
 ! 4 ก����)	� 
 

�	����# 2
 ! 4.1  : � ก��*	+������'��ก�0ก:�ก����	�����ก�����������)	�'����� 
����������  

 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : 3��  
1. �+ก��%#-./��	"""��C�����$�%#�&'	��� �8�� ��34 
(56�=C8"��'2
�h�C���
��&<����

 !�"#�&'	 �-3'8��ก#"�2.:F� 
�4ก��$�%#����B�
�  
2. �+ก��%#-./��	""O���8��?'&'	 �� �
.F.+6
ก+6�$�8��ก#"ก��"��C�����$�%#�&'	��� �8��

 ��34.+6=B8��	1�B�4A-8%���  
3. �+ก��%#- ��.�#(��ก�ก��
��� .�#(��ก�"233' &C'7�38�3$8�
7�� f 
(56� �#" �2����$�%#�

&'	��� �8�� ��34  
4. �+�	""&'	ก'Aก(#)��.�#(��ก�"233'-8��ก��$�%#�  
5. �+�	"" �8���$#`&'	ก/�'#�=%&'	�ก�7���#ก$�%#�.+6�+<'���$�%#�&'	��� �8�� ��34-+
-7�  
6. �+�	""&'	ก'Aก 7�
 ���3$���7$��5��	C$7���#ก$�%#�ก#"��34ก�E����ก.#,�E�3�#O
�กB�

&'	E�3�2
 �Cก���  
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 3 �8� 

 
�+ก��-/�
���ก�� 3 i 4 �8� 

 
�+ก��-/�
���ก����7���8�� 5 �8� 

 
��ก��(��������� :  
 1.  !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
�>�C�7$����-/�
���ก��"��C��%#-ก��&'	 �#" �2�ก��$�%#�&'	

 �6���	-�GO4  %#-./�&<� 7�
 ������$�%#�&'	(#)���#ก$�%#�
(56�=C8"��'2
�h�C���
��&<�
����C�$�.��'#� -#�& -�=�3?7�5���	ก#�32DE�(E��=�-8�����$�%#�  �6���	-�GO4 
�$#
ก���  �$�.#,��ก�7���	
"+�".+6 �#" �2�&'	./�=C8
ก�-3$��3'7��
#$=�ก��-/�
������
$�%#�  &
7�
#,�3D	ก���ก��"��C�����$�%#�&'	3D	��2ก���ก��"��C�����$�%#�  %#-�"��
<?8"��C�����$�%#����C�7$�����7������C�$�.��'#�b =�ก��$��&<����$�%#����
�C�$�.��'#�b 
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2. �+ก��%#-./��	""O���8��?'&'	 �� �
.F.+6
ก+6�$�8��ก#"���$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6
 ����!=B8��	1�B�4A-8%��� 
B7� O���8��?'���$�%#� &'	��� �8�� ��34 13��ก��$�%#� ก��

<�&(�7<'��� &'	&C'7�.2� 
'�-%�
��6��+ก��-/�
������
(56�
B56��1��
3�5��7�����$�%#�
ก#"C�7$����E����ก 

 3. �+ก�� �#" �2�&'	 7�
 ���ก��<'�
���$�%#�&'	��� �8�� ��34 1-�ก��%#- ��.2�=C8
"�� 7$� &'	��	 ��ก#"&C'7�.2�E����ก&'	B2�B� 
(56� �#" �2�ก��./����$�%#� 

 4. �+ก'Aก=�ก��(#)��"233'-8��ก��$�%#� 
B7� ก��%#-�"��(#)��F#ก�E�(<?8"��C�����$�%#�       
�"�� #����(#)��F#ก�E�(�#ก$�%#�  �"��ก��
�+��13��ก��$�%#� /�C�#"�#ก$�%#�=C�7    

�>�
8� 

 5.  �#" �2�&'	 7�
 ���=C8�#ก$�%#�
�8��7$���	B2� #����$�B�ก���7$�ก#"��34ก��56� 
(56��/�
3$���?8��
<�&(�7&'	(#)���#ก$�%#�����C�$�.��'#�   7�
 ���=C8�#ก$�%#��/�
 ��
<'���$�%#� .#,�=�&'	
7����	
.F 1-�%#- ��.2�=C8"�� 7$�
(56�
�>�ก�� �8���$#`&'	
ก/�'#�=%&ก7�#ก$�%#� 

 6.  7�
 ���=C8�#ก$�%#�
�8��7$���	B2�$�B�ก��ก#"C�7$����E�3�#O &'	
�กB� &'	C�7$�����56� 

B7� %#-��	B2�
B��$�B�ก��
(56� �8��
3�5��7��3$���7$��5��	C$7���#ก$�%#� E�3�#O&'	
E�3�2
 �Cก���  
B7� ก��%#-�����	B2���
�=C�7��B��3'.+6
�5��.��:��+   
3�5��7��$�%#�
E�3ก'��
��"� ก�	.�$�$�.��F� 
�4&'	
.31�1'�+   E��2
 �Cก���  
�>�
8� 

 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

5 
 

6 
 

√√√√ 
 

  
3 

 

���ก����	กR�� : 
1.  &<�(#)��ก��F0กG��	�	.+6 10 ((.F.2550-2554) ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (4.1.1) 
2. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก�� �
(56�(#)��F#ก�E�(<?8"��C�����$�%#�� (4.1.2) 
3. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก�� �
(56�(#)��F#ก�E�(�#ก$�%#�=C�7� &'	 13��ก��

��	B2� #����
B���k�"#
�ก�� 
�56�� �ก��./�&<�.+6 �.:�"#
� 
(56�
7���-���$�%#� �6���	-�GO4   
 ?7
B��(�D�B�4 (4.1.3) 

4. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก�� �
(56�(#)��F#ก�E�(&'	
�+��������".3#-�7� 
�56���
ก��
�+��".3$��
(56�
+(��(4=�$�� ��$�%#�� (4.1.4) 
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5.    13��ก���/�
 ��&'	
<�&(�7<'���$�%#�&'	 �6���	-�GO4 ����C�$�.��'#� (4.1.5) 
6.    ก�� 7�"23'�ก�
�8��7$���	B2�
3�5��7��ก��"��C��ก��$�%#���� !�"#��2-�F0กG� �@ 2551  

        (4.1.6) 
 7.    �7���	
"+�"$7�-8$� ก��.2� 7�
 ������$�%#�  (4.1.7) 
 8.    ��	ก�F�ก�7���#ก$�%#�.�� Web site  (4.1.8) 
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�	����# 2
 ! 4.2 :  � ����������)	(ก���������)�ก�����)	�'���������������  
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : 3��  
1. �+�	""&'	ก'Aก �#" �2�ก��
<�&(�7<'���$�%#�&'	��� �8�� ��34.#,�=�$�ก��$�B�ก��

&'	ก���/�A�=B8��	1�B�4  
2. �+�	""�$"�$� 3#- �� $�
3��	C4&'	 #�
3��	C43$���?8 8%�ก���$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6


B56�!5�A-8&'	�$-
�g$.#�
7�ก��=B8��	1�B�4 
3. �+ก�� �8��
3�5��7��
<�&(�7<'���$�%#�&'	��� �8�� ��34A��#�<?8
ก+6�$�8��.#,�E��=�&'	

E����ก !�"#��+�	""&'	ก'Aกก�� �#" �2�3$���7$��5��	C$7���#ก$�%#�ก#"��34ก�
E����ก !�"#�
(56�ก���/�<'���A�=B8��	1�B�4  

4. �+ก'Aก �#" �2�ก��%- �.:�"#
�ก��H5,����.�#(�4 ��.���a``� 
'�-%�ก��328�3��� �.:�
������$�%#�C�5� �6���	-�GO4C�5��$#
ก���=C8&ก7�#ก$�%#�
%8����<'���  

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 3 �8� �+ก��-/�
���ก�� 3 �8� �+ก��-/�
���ก����7���8�� 4 �8� 
 
��ก��(��������� :  
 1. �+ก�� �#" �2�&'	 7�
 ���=C8�#ก$�%#��/�
 ��<'���$�%#� 
(56�
<�&(�7.#,�=��	-#"B�
� &'	

�	-#"����B�
� 
 2. �+ก��%#-./�$�� ��$�%#� �C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+
(56�
<�&(�7<'���$�%#�&'	

��� �8�� ��34���"23'�ก�=��C�$�.��'#�b  
 3. �+
3�5��7��ก��
<�&(�7<'���$�%#�&'	��� �8�� ��34A��#��#ก$�B�ก�� �#กF0กG� &'	"233'

.#6$A� 
B7� ก���/�<'���$�%#�
<�&(�7=����$#��#ก��	-�GO4  �7$�ก#"  /��#ก��3D	ก���ก��
$�%#�&C7�B�
� ($B.)  ���$#�$�.��F� 
�4  �7$�ก#"  ก�	.�$�$�.��F� 
�4 
�>�
8�  

 4. �+C�7$����ก��%#-ก��.�#(�4 ��.���a``� 
(56� �#" �2�ก��%- �.:�"#
� ก��H5,����
.�#(�4 ��.���a``� 
'�-%�ก��328�3��� �.:�������$�%#� C�5� �6���	-�GO4 C�5��$#
ก���
=C8&ก7�#ก$�%#�
%8����<'��� 
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ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

4 
 

 
4 

 
√√√√ 

 

  
3 

 
���ก����	กR�� : 
 1.  3/� #6�&
7�
#,�3D	ก���ก��"��C�����$�%#�&'	3D	ก���ก����2ก���ก�����$�%#� (4.2.1) 
 2.  C�#� 5�ก��
�-
7���	 �����
(56��/�<'���
<�&(�7C�5�!7��.�-3$���?8A� ?7C�7$����   
      E��=�&'	E����ก (4.2.2)       
 3. 
�ก ��ก��-/�
������-8��ก��%#-ก��&'	328�3���.�#(�4 ��.���a``�����C�$�.��'#�b    

(4.2.3) 
 4.  %/��$����$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6�C�$�.��'#�b  �#" �2�=C8�+ก��
<�&(�7C�5��/�A�=B8 

��	1�B�4 (4.2.4) 
 5.  B56�
3�5��7��C�5�C�7$����.+6�C�$�.��'#�b �+3$���7$��5�.��$�B�ก���#�
�>�<'��%�ก

���$�%#�&'	��� �8�� ��34����C�$�.��'#�b (4.2.5) 
 6.  �7����	ก�F �C'#ก
กDc4ก��=C8
����2-C�2�"23'�ก�
(56�A�
 ��<'���.��$�B�ก�� (.F.

2551�  (4.2.6) 
               7.  �7���	
"+�" $7�-8$� ก��.2� 7�
 ������$�%#� �C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+   
                     (4.2.7) 
               8.  �7���	
"+�" $7�-8$� "��C��%#-ก��.�#(�4 ��.���a``� (4.2.8) 
            9.  &""���4� /��$%3$��
8��ก�����B2�B� &'	<' �2� (4.2.9) 
              10. O���8��?'&'	 �� �
.F���$�%#���� !�"#�$�%#�&'	(#)��  www.ird.rmutt.ac.th  
                    (4.2.10) 
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�	����# 2
 !  4.3 : ������	����������)	�'���������������)�ก���:�'�������ก�&��	���� 
                    )�������)��� 4���)�� 
 

#��(3���	����# 2 : �7))	�����3�� 
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

��?7�	C$7�� 1 - 16,999.- "�. 17,000.-"�. i 24,999.- "�. ��กก$7�C�5�
.7�ก#" 25,000.- 
"�. 

 

��ก��(��������� : 
 1. %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34%�ก�"��	��D&<7�-��
.7�ก#"  

32,517,625  ��
  
.    2.  %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34%�ก�"���A-8  (�"<'��	1�B�4) 
.7�ก#"  

2,378,525  ��
 
 3.  %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34%�กE����ก !�"#�
.7�ก#"  21,506,530 "�. 
 4.  �$�%/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34%�กE��=�&'	E����ก 
.7�ก#" 

  56,402,680  "�. 
 5.  %/��$���%���4��	%/�&'	�#ก$�%#�A�7�#"�$�.+6'�F0กG�
7�   833   3� 

6.  
��� �#" �2����$�%#� ��� �8�� ��34%�กE��=� !�"#�
7�%/��$���%���4��	%/� 
.7�ก#" 
    67,710.30   "�. 

 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 

 
≥50,000 "�./3� 
 

 
67,710.30 

 
√√√√ 

 

  
3 

 
 

���ก����	กR�� : 
 1. %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34 %�ก�"��	��D&<7�-�� (4.3.1) 
 2. %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34 %�ก�"���A-8 (<'��	1�B�4) (4.3.2) 

 3. %/��$�
��� �#" �2����$�%#�&'	��� �8�� ��34 %�กE����ก !�"#� (4.3.3) 
 4.  
�ก ��& -�ก���#".2��2-C�2�%�กE����ก   (4.3.4) 

      5.  %/��$���%���4��	%/�&'	�#ก$�%#���	%/�A�7�#"�$�.+6'�F0กG�
7� (4.3.4) 
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�	����# 2
 !  4.4 : ������3�������)	�'���������������
 !� *��*����'*�� 0(��	�ก��)(
��� �� 
                    
�	*�����
���7

���4������
%��	�� ��4����0�:#����;�#��
	2�:���(	�#���          
                    '��:���(	�����#������)�������)�������)��  
 

#��(3���	����# 2 : ������ 
 
�ก$X�ก��������� : 
 

��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�8��'	 1 - �8��'	 19 �8��'	 20 i �8��'	 29 ��กก$7�C�5�
.7�ก#"�8��'	 30 
 
��ก��(��������� : 

1. %/��$����$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6
+(��(4
<�&(�7 .#,�=��	-#"B�
�&'	�	-#"����B�
�

.7�ก#"  53  
�56��/B�,� 

 2.  %/��$���%���4��	%/�&'	�#ก$�%#���	%/�A�7�#"�$�.+6'�F0กG�
7�  833   3� 
 3.  �8��'	������$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6
+(��(4
<�&(�7A-8�#"ก��%-.	
"+��.�#(�4 ��.�� 
                     �a``� C�5���2 �.:�"#
� C�5��/�A�=B8��	1�B�4.#,�=��	-#"B�
�&'	�	-#"����B�
�
7� 
                      ��%���4��	%/�
.7�ก#"�8��'	  ...6.36...... 
 
 ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

������ 30 
 

 
������ 6.36 

  
√√√√ 

 

 
1 

 
���ก����	กR�� : 

1. %/��$����$�%#�&'	��� �8�� ��34.+6
+(��(4
<�&(�7 .#,�=��	-#"B�
�&'	�	-#"����B�
�  
       (4.4.1) 
2.   %/��$���%���4��	%/�&'	�#ก$�%#���	%/�A�7�#"�$�.+6'�F0กG�
7�  (-?
�ก ��.+6 4.3.5) 
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�������ก��
 ! 7 ก��������'��ก��)	(ก�� 

 

�	����# 2
 !  7.1 : ����&��	�:#���	ก%���������:�ก��������)	(ก��'�������&��	ก(	� 
 �&��	�:��'3��3	�0(�:���(	���ก�  

 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : 3�� 
1.  E� !�"#��+"."�. /�3#`=�ก��ก/�C�-.�F.�� �2.:F� 
�4&'	�1�"����� !�"#�  
2.  E� !�"#��+ก��
�-
��<'ก��-/�
������
��E��ก�%C'#ก��� !�"#���กก$7��@'	 2 3�#,�  
3. �+ก����	B2�ก���ก�� E� !�"#���7��
6/��8��'	 80 ���&<� =�ก����	B2�&
7'	3�#,��+

ก���ก��
�8��7$�1-�
*'+6�A�7�8��ก$7��8��'	 80 1-��+ก�� 7�
�ก ��=C8ก���ก�� E�
 !�"#� ��7���8��    7  $#�ก7��ก����	B2�  

4.  E� !�"#�%#-=C8�+ก����	
���<'�������:�ก��"-+C�5�<?8"��C�� ?� 2-
��C'#ก
กDc4.+6   

ก'�ก#�A$8'7$�C�8�  

5.  E� !�"#��+ก��-/�
������1-�=B8C'#ก:����E�"�'&'	 7�
 ���ก��"��C�����1-�=B8C'#ก
:���� E�"�'.#6$.#,���34ก�  

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 4 �8� �+ก��-/�
���ก�� 4 �8� �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 
 
��ก��(��������� :  

1. 3D	ก���ก��"��C�� !�"#�$�%#�&'	(#)���+"."�. /�3#`=�ก��ก/�C�-.�F.�� 
�2.:F� 
�4&'	�1�"�� &'	<'#ก-#�=C8"��'2
�h�C���  

2. �+ก��
�-
��<'ก��-/�
������
��E��ก�%C'#ก��� !�"#���กก$7��@'	 2 3�#,�  
3. �+ก��%#-��	B2�3D	ก���ก��"��C����7��
6/��8��'	 80 ���&<���� 1-�=�ก����	B2�&
7

'	3�#,��+ก���ก��
�8��7$���	B2�1-�
*'+6�A�7
6/�ก$7��8��'	 80 .#,��+,�+ก�� 7�
�ก ��&ก7
ก���ก����7���8�� 7 $#�ก7��ก����	B2�  

4. 3D	ก���ก��"��C��%#-=C8�+ก����	
���<'������<?8"��C�� ?� 2-
��C'#ก
กDc4.+6ก/�C�-
A$8'7$�C�8�  

5. 3D	ก���ก��"��C��-/�
������1-�=B8C'#ก:����E�"�' &'	 7�
 ���ก��"��C�����1-�=B8
C'#ก :����E�"�' 
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ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

5 3�� 
 

 
5 3�� 

 
√√√√ 

 

 

 
 

3 

 
���ก����	กR�� : 
  1.  C�#� 5�
B�`��	B2�3D	ก���ก��"��C��  !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.1.1)  

2. �	
"+�"$��	ก����	B2�3D	ก���ก��"��C��  !�"#�$�%#�&'	(#)��  (7.1.2) 
3. ������ก����	B2� (7.1.3) 
4. ������<'ก���k�"#
���Bก��
��3/��#"���ก���k�"#
���Bก�� (ก(�.) (7.1.4) 
5. &""��	
���3$��(0�(�=%���"23'�ก�.+6�+
7�<?8"��C�� (7.1.5) 
6.   3/� #6�&
7�
#,�3D	ก���ก��"��C�� (7.1.6) 
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�	����# 2
 ! 7.2  : ����������3�����������
�ก��(	�3���&��	�  
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก�	"$�ก�� ��C�<?8"��C��.+6
�>��	""1��7�=  
�$% �"A-8  
2. <?8"��C��-/�
���ก��"��C��-8$�C'#ก:����E�"�'&'	=B8F#ก�E�(E�$	<?8�/�.+6�+��?71-�3/��0�!0�    

��	1�B�4��� !�"#�&'	<?8�+ 7$�A-8 7$�
 +�  
3. �+ก�	"$�ก����	
���F#ก�E�(&'	<'ก���k�"#
�������<?8"��C��.+6B#-
%�&'	
�>�.+6����#"

=� !�"#�  
4. �+ก��%#-./�&<�&'	ก'Aกก��(#)��F#ก�E�(���<? 8"��C��
��<'ก����	
��� &'	

-/�
���ก��
��&<���7��3�"!8$�  
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 3 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก�� 3 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 
 

��ก��(��������� :  
 1. �+ก�	"$�ก�� ��C�<?8"��C��C�7$����  �+�#,�
��ก�� ��C�.+61��7�=   ����!
�$% �"A-8 

2. <?8"��C��-/�
���ก��"��C��-8$�C'#ก:����E�"�' 1-�=B8F#ก�E�(E�$	<?8�/�.+6�+��?71-�3/��0�!0�
��	1�B�4����C�$�.��'#�&'	<?8�+ 7$�A-8 7$�
 +� ก���+ 7$��7$����"23'�ก�=�C�7$���� 

3.  �+ก�	"$�ก����	
���F#ก�E�(&'	<'ก���k�"#
�������<?8"��C��.+6B#-
%� &'	
�>�.+6����#".#6$A� 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 4 
 

 

��(	� 3 
  

√√√√ 
 

 

2 

 

���ก����	กR�� : 
1. �	
"+�"ก�� ��C��:�ก��"-+ 3D"-+ <?8�/��$�ก�� (7.2.1) 
2. 
�ก ��& -�ก��
�8��7$���	B2� #�������<?8"��C�� (7.2.2) 
3. ������<'ก����	
���3$��(0�(�=%���"23'�ก�.+6�+
7�<?8"��C�� (7.2.3) 
4. 3/� #6��C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+ &
7�
#,�<?8�/��$�ก�� ���<?8�/��$�ก�� 

(7.2.4) 
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�	����# 2
 ! 7.3  : � ก��*	+���&��	���������ก���� ����� 
 

#��(3���	����# 2 :ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��.".$�&'	%#-./�&<�ก��%#-ก��3$���? 8
(56��2 7� ? 7��34ก�&C7�ก��
�+���? 8 &'	             

��	B� #�(#�:4
<�&(�7=C8��	B�3���� !�"#��#".��"  
2. �+ก��-/�
���ก��
��&<�%#-ก��3$���?8&'	��	 "3$�� /�
�g%
��
�h�C���A�7�8��ก$7�     

�8��'	 50  
3. �+ก��-/�
���ก��
��&<�%#-ก��3$���?8&'	��	 "3$�� /�
�g%
��
�h�C����8��'	 100  
4. �+ก��
�-
����	
���<'3$�� /�
�g%���ก��%#-ก��3$���?8  
5. �+ก���/�<'ก����	
���A���#"=B8=�ก��(#)��ก�	"$�ก��%#-ก��3$���?8=C8
�>� 7$�C�06�

���ก�	"$�����ก
�&'	��#"��2�&<�ก��%#-ก��3$���?8  
 
�ก$X�ก��������� : 

��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
3 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก����7���8��  
4 �8�&�ก 

 
��ก��(��������� :  

1. �+ก��.".$�
<�&(�7��	B� #�(#�:4&<�ก��%#-ก��3$���?8 (Knowledge Management, 
KM) &ก7"23'�ก���� !�"#�$�%#�&'	(#)�� &'	"233'.#6$A�.��"<7��.��
$g"AH
4���
 !�"#�$�%#�&'	(#)�� 

2. �+ก��-/�
���ก��
��&<�%#-ก��3$���?81-���	 "3$�� /�
�g%
��
�h�C���A�7�8��ก$7�   
�8��'	 50 

3. �+ก��-/�
���ก��
��&<�%#-ก��3$���?81-���	 "3$�� /�
�g%
��
�h�C����8��'	 100 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 4 
 

 

��(	� 2 
  

√√√√ 
 

 

1 
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���ก����	กR�� : 
1. ������ �2�<'���$�%#� �6���	-�GO4 �$#
ก���  (7.3.1) 
2. $�� ��$�%#� �C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+ (7.3.2) 
3. 3/� #6�&
7�
#,�3D	ก���ก��%#-ก��3$���?8   (7.3.3) 
4.  &<�ก��%#-ก��3$���?8 (7.3.4) 
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�	����# 2
 ! 7.4 : � ����'��ก�0ก:�ก��������
�	*��ก�������*4!�*	+�� '��%�����	ก9�0�� 
:�������ก�� ��$��*'�������
%���*  

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��%#-./�&<�ก��"��C��.�#(��ก�"233'.+6
�>��?�:���E��=
8ก��$�
3��	C4�8��?'
B��     

��	%#กG4  
2. �+�	""&'	ก'Aก=�ก��"��C��.�#(��ก�"233'.+6
�>�ก�� 7�
 ��� ���!�	=�ก���k�"#
���� 


B7� ก�� ��C� ก��%#-$��3�'�
/�&C�7� ก��ก/�C�-
 8�.��
-�����
/�&C�7� ก�� �#" �2�

�8��7$���	B2�Plก�"��&'	C�5�
 ��<'���.��$�B�ก�� ก����	
���<'ก���k�"#
���� 
��
�ก�� �8���$#`ก/�'#�=% ��
�ก��'�1.G �$�.#,�ก��(#)�� &'	�#กG�"23'�ก�.+6�+
32DE�(  

3. �+�	"" $# -�ก��&'	
 ��� �8�� 2�E�(.+6-+   &'	 �8��"����ก�F.+6-+=C8"23'�ก�./����A-8 
��7���+��	 �.:�E�(&'	��?7��7���+3$�� 2�  

4. �+�	"" 7�
 ��� �#" �2�"23'�ก�.+6�+F#ก�E�( ?�=C8�+1�ก� ��	 "3$�� /�
�g%   &'	         
ก8�$C�8�=���B+(��7���$-
�g$
�� �����  

5. �+ก����	
���3$��(0�(�=%���"23'�ก�.2ก�	-#" ��7��
�>��	""  
6. �+ก���/�<'ก����	
���3$��(0�(�=%
 ��<?8"��C���	-#" ?� &'	�+&�$.��=�ก����#"��2�

(#)��
(56�=C8-+�0,�  
 
�ก$X�ก��������� : 

��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 
 3 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 i 4 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก����7���8�� 
5 �8�&�ก 

 
��ก��(��������� :  

1. �+ก��%#-./�&<�ก��"��C��.�#(��ก�"233'��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
2. �+�	""&'	ก'Aก=�ก��"��C��.�#(��ก�"233'.+6
�>�ก�� 7�
 ��� ���!�	=�ก��

�k�"#
���� 
B7� %#-$��3�=C8'�
/�&C�7� ก/�C�-E��	C�8�.+6 �+ก�� �#" �2�
�8��7$�
��	B2� #���� Plก�"�� ก����	
���<'��� ก��(#)��&'	�#กG�"23'�ก�.+6�+
32DE�( 
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3. �+ก��%#-�	"" $# -�ก��
(56� �8��
 ��� 2�E�(.+6-+ 
'�-%� �8��"����ก�F.+6-+=�
ก��./���� 
B7� %#-C�
3�56��-56� 
B7� B� ก�&� �,/�-56� %#-C��2�ก�D4&'	��
(56�ก��
�O�(��"�'
"5,��
8� "/��2��#กG�
3�56��=B8 /��#ก���
(56�=C8�+ E�(ก��=B8���A-8-+ 

4.  7�
 ��� �#" �2�"23'�ก�
�8��"��
(56�(#)��F#ก�E�(=C8 ?��0,� 
B7� ก��
�8��#"ก��
Plก�"��ก��=B81��&ก��3��(�$

��4
*(�	���  ก��Plก�"�� 

5. �+ก����	
���3$��(0�(�=%���"23'�ก�.2ก�	-#"  .2ก3�A-8�+ 7$��7$�=�ก��
��	
���  $�
3��	C4C�7$����  (SWOT Analysis)  
�>� 7$�C�06����3$�� /�
�g%=�
ก��=C8"��ก���7$�ก#� 

6. �+ก���/�<'ก����	
���3$��!0�(�=%
 ��
7�<?8"��C�� 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 5 
 

 
��(	� 3 

 
 

 
√√√√ 

 

 
1 

 
 

���ก����	กR�� : 
1. 
�ก ��ก/�C�-E��	������"23'�ก� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.4.1) 
2. 
�ก ��& -�%/��$�"23'�ก�.+6A-8
�8��#"ก��Plก�"��
7�� f  (7.4.2) 
3. 13��ก��(#)��"23'�ก���� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.4.3)  
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�	����# 2
 !  7.5  : 8	ก���*3������R��3������*4!�ก�������� ก���� ��ก����� '��ก����)	�  
 

#��(3���	����# 2 : �7))	�����3�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	� 
1. �+�1�"��=�ก��%#-./��	""O���8��?'
(56�ก��
#- ��=% 
2. �+�	""O���8��?'
(56�ก��
#- ��=% 
3. �+ก����	
�����	 �.:�E�( &'	3$���'�-E#�����	""O���8��?' 
4. �+ก����	
���3$��(0�(�=%���<?8=B8O���8��?' 
5. �+ก���/�<'ก����	
���=��8� 3 &'	 4 ����#"��2��	""O���8��?' 
6. �+ก��
B56��1���	""O���8��?'��� !�"#�<7���	""
3�5��7��ก#" /��#ก���3D	ก���ก��

�2-�F0กG�
���?�&""��
�O��.+6ก/�C�- 
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
2 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 2 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก����7���8��  
3 �8�&�ก 

 
��ก��(��������� :  

1.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+�1�"��=�ก��%#-./�O���8��?'
ก+6�$ก#"���$�%#� �#ก$�%#� H06�
O���8��?' -#�ก'7�$ ����!=B8& -��8��?'
(56�ก��
#- ��=%���<?8"��C���C�$�.��'#�A-8 

2.  $(. A-8
��6�%#-./��	""O���8��?'
ก+6�$ก#"���$�%#� �#ก$�%#� 
(56���	1�B�4=�
B��"��C�� 
3. A-8./�ก����	
�����	 �.:�E�(
"5,��
8�����	""O���8��?' �+ก��ก/�C�-'/�-#"ก��


�8�!0��8��?'&'	�	""3$���'�-E#����<?8=B8"��ก�� 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 4 
 

��(	� 3 
 

 
 

√√√√ 
 

 

3 

 
 

���ก����	กR�� : 
1. Website ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� www.ird.rmutt.ac.th (7.5.1) 
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�	����# 2
 ! 7.6  : ��(	����������W):�ก����^(;�ก��:������������ก�3����� ��������:� 
                    ก��*	+���&��	���(�8Bก9� 
 

#��(3���	����# 2 : ������ 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��
��-
<��8��?'�7�$ ��&ก7��	B�B���7��1��7�=  <7��B7��.��
7��f ��.� 
�ก �� �6�

(��(4 
$g"AH
4  ��.��Fก��  
2. �+�	""ก���#"�a�3$��3�-
Cg������	B�B�<7��B7��.��.+6
��-
<�&'	
�>�.+6�#"�? 8ก#�1-�

.#6$��7���8�� 3 B7��.��  
3. �+ก���/�3$��3�-
Cg������	B�B�A���	ก�"ก��"��C����� 1-��+
%8�C�8�.+6�#"<�-B�"&'	

�+ก��-/�
��������7��
�>��?�:���  
4. �+.+6��0กG�.+6��%�กE�3��	B�B� .#,�.+6
�>�.��ก��&'	A�7
�>�.��ก�� &'	�+ก��-/�
���

ก�%ก����7$�ก#�  ��7��
7�
�56��&'	B#-
%� 
B7� %#-��	B2��7$�ก#���7���8���@'	 2 3�#,�  
5. �+ก�	"$�ก��C�5�ก'Aกก��
�-
��
�$% �"1-�E�3��	B�B� 

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
3 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 i 4 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 

 

��ก��(��������� :  
1.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��
<�&(�7�8��?'�7�$ ��&ก7�#ก$�%#� ��	B�B�.#6$A� <7��B7��.��


7�� f 
B7� 
�ก �� �6�(��(4 
$g"AH
4 ��.��Fก��
7�� f 
2. �+ก���#"�a�3$��3�-
Cg����<?8=B8"��ก����� !�"#�$�%#�&'	(#)��<7��B7��.��.+6
��-
<� 


�>�.+6�#"�?8ก#�1-�.#6$A�.��
$g"AH
4 
3. �+ก���/��8��?'3$��3�-
Cg����<?8=B8"��ก��A�
�>��8��?'��	ก�"ก��
#- ��=%���<?8"��C�� 

1-�ก/�C�-
%8�C�8�.+6�#"<�-B�"&'	�+ก��-/�
������
$g"AH
4��7��
�>��?�:��� 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 5 
 

 

��(	�  2 
  

√√√√ 
 

 

1 
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���ก����	กR�� : 
1.  56� �6�(��(4
7�� f ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
B7� &<7�(#" 1"�4B#$�4  website (7.6.1) 
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�	����# 2
 ! 7.8  : � ก��������������������� !����:#�:�ก�����ก��������ก��8Bก9�  
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��&
7�
#,�3D	ก���ก��C�5�3D	./����"��C��3$��
 +6�� 1-��+<?8"��C���	-#" ?�&'	


#$&.�.2กC�7$����=� #�ก#-�7$�
�>�3D	ก���ก��C�5�3D	./���� 1-�<?8"��C���	-#" ?�  

8���+"."�. /�3#`=�ก��ก/�C�-�1�"��C�5�&�$.��=�ก��"��C��3$��
 +6��  

2. �+ก��$�
3��	C4&'	�	"2�a%%#�
 +6��.+6 7�<'ก�	."C�5� �8��3$��
 +�C��C�5�3$��'8�
C'$
C�5�'-1�ก� .+6%	"��'2
�h�C���=�ก��"��C����� &'	%#-'/�-#"3$�� /�3#`����a%%#�

 +6��  

3. �+ก��%#-./�&<�"��C��3$��
 +6�� 1-�&<�-#�ก'7�$
8��ก/�C�-��
�ก��C�5�&<��k�"#
�ก��
=�ก�� �8��3$���?8 3$��
�8�=%=C8ก#""23'�ก�.2ก�	-#"=�-8��ก��"��C��3$��
 +6�� &'	ก��
-/�
���ก��&ก8A� '- C�5��h��ก#�3$��
 +6��.+6%	
ก�-�0,���7��
�>��?�:��� �+ก��-/�
���ก��

��&<�"��C��3$��
 +6��  

4. �+ก��-/�
���ก��
��&<�"��C��3$��
 +6��  
5. �+ก�� �2�<'ก��-/�
������
��&<�"��C��3$��
 +6�� 
'�-%��+ก��ก/�C�-&�$.�� &'	 

�8�
 ��&�	=�ก����#"��2�&<�"��C��3$��
 +6��1-�A-8�#"3$��
Cg�B�"%�ก<?8"��C�� ?� 2-
��� !�"#�  

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
3  �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 i 4 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 

 

��ก��(��������� :  
1.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��&
7�
#,�3D	./����"��C��3$��
 +6�� 1-��+<?8�/��$�ก��&'	

"23'�ก�=�  $(. �7$�
�>�3D	./���� �+ก��ก/�C�-�1�"��C�5�&�$.��=�ก��"��C��
3$��
 +6�� 

2. �+ก��$�
3��	C4&'	�	"2�a%%#�
 +6��.+6 7�<'ก�	."
7�1�ก� .+6%	"��'2
�h�C���=�ก��
"��C����� &'	%#-'/�-#"3$�� /�3#`����a%%#�
 +6�� 
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3. �+ก��%#-./�&<�"��C��3$��
 +6����� !�"#�$�%#�&'	(#)�� H06��+ก���	"2��
�ก��=�
ก�� �8��3$���?83$��
�8�=%&ก7"23'�ก�.2ก�	-#"=�-8��ก��"��C��3$��
 +6�� &'	�+ก��
&ก8A� '-C�5��h��ก#�3$��
 +6��.+6��%
ก�-�0,���7��
�>��?�:��� 
��&<�"��C��3$��
 +6�� 

4.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��-/�
���ก��
��&<�"��C��3$��
 +6��  
5. �+ก�� �2�<'ก��-/�
������
��&<�"��C��3$��
 +6�� 
'�-%��+ก��ก/�C�-&�$.�� 

&'	 �8�
 ��&�	=�ก����#"��2�&<�"��C��3$��
 +6��1-�A-8�#"3$��
Cg�B�"%�ก<? 8
"��C�� ?� 2-��� !�"#�  

 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 5 
 

 

��(	� 5 
 

√√√√ 
 

 
 

 

3 

 

 
���ก����	กR�� : 

1. &<�"��C��3$��
 +6����� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.8.1) 
2. ������ก��<'ก��$�
3��	C43$��
 +6�� (7.8.2) 
3. 3/� #6�&
7�
#,�3D	ก���ก��"��C��3$��
 +6�� (7.8.3) 
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�	����# 2
 ! 7.9 :  ��(	����������W)3��ก��&���
�(�	����# 2'����Y�����3����(	�����ก���� 
��(	������  

 

#��(3���	����# 2 : ������ 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��ก/�C�-&�$.��ก��-/�
���ก��=�ก����	
���<'E��=� !�"#�  
2. �+&<����ก����	
���<'E��=� !�"#�  
3. �+ก��ก/�C�-
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��(#�:ก�%&'	�2.:F� 
�4��� !�"#�  
4. �+ก��%#-./� Strategy Map ���C�7$����=��	-#"3D	C�5�
.+�"
.7� 1-��+ก��ก/�C�-     


�h���	 �34���&
7'	��	
-g��2.:F� 
�4.+6
ก+6�$�8��ก#"C�7$����  =C8
B56��1��ก#"
�h�    
��	 �34&'	��	
-g��2.:F� 
�4��� !�"#�  

5. �+ก���5��#�$� #�.#F�4&'	��	
-g��2.:F� 
�4��� !�"#��2-�F0กG�=��	-#"3D	C�5�   

.+�"
.7�  

6. �+�	""=�ก��
�-
��<'ก��-/�
������
��
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��3/��#"������<?8"��C��
�	-#"
7�� f  

7. �+ก����	
���<'ก��-/�
������
��
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��3/��#"���  
8. �+ก���/�<'ก����	
���<'ก��-/�
���������<?8"��C��A�
B56��1��ก#"�	""ก�� �8��&��%?�=%  

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 5 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก�� 5 i 7 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 
 

��ก��(��������� :  
1. �+ก��ก/�C�-&�$=�ก��-/�
������-8����	
���<'E��=� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
2. �+&<�ก����	
���<'E��=� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
3. �+ก��ก/�C�-
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��(#�:ก�%&'	�2.:F� 
�4.+6
#,�A$8 
4. �+ก��%#-./� Strategy Map -8�����$�%#���� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 1-��+ก��ก/�C�-      


�h���	 �34���&
7'	��	
-g��2.:F� 
�4.+6
ก+6�$�8��ก#"C�7$����  =C8
B56��1��ก#"
�h�   
��	 �34&'	��	
-g��2.:F� 
�4��� !�"#� 

5. �+ก���5��#�$� #�.#F�4&'	��	
-g��2.:F� 
�4��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
6. �+�	""=�ก��
�-
��<'ก��-/�
������
��
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��3/��#"������<?8

"��C���	-#"
7�� f  
7. �+ก����	
���<'ก��-/�
������
��
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��3/��#"���  
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ก��������������  
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 8 
 

 

��(	� 7 
  

√√√√ 
 

 

2 

 
 

���ก����	กR�� : 
1. $� #�.#F�4 (#�:ก�% 
�h�C��� ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.9.1) 
2. 
#$"7�B+,&'	
�h�C���
��(#�:ก�% (7.9.2) 
3. �2.:F� 
�4ก��(#)����	
.F
��&<�(#)��
F�GOก�%&'	 #�3�&C7�B�
� *"#".+6 

10  ((.F.2550-2554)   (7.9.3) 
4. �1�"��&'	�2.:F� 
�4ก��$�%#����B�
� ((F.2551-2553) (7.9.4) 
5. �2.:F� 
�4����C�$�.��'#�
.31�1'�+��B��3':#`"2�+ (7.9.5) 
6. &<�(#)��ก��F0กG��	�	.+6 10 ((.F.2550-2554)   !�"#�$�%#�&'	(#)�� (7.9.6) 
7. C�#� 5�
�-
��������<'ก��$�%#� (7.9.7) 
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�������ก��
 ! 8 ก������'���������$ 
�	����# 2
 ! 8.1 : � ����'��ก�0ก:�ก��)	(��� ก��������������:#�)��� ก�����)���ก������ 

'���������$������ �����
%���* 
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+&<�ก'�2.:4.��ก��
���.+6 �-3'8��ก#"�2.:F� 
�4��� !�"#�=C8
�>�A�
��
�h�C���  
2. �+&�$.��%#-C�.�#(��ก�.��-8��ก��
��� &<�ก��%#- �� &'	ก��$��&<�ก��=B8
�����7���+

��	 �.:�E�(1��7�=  
�$% �"A-8  
3. �+ก��%#-./��	""O���8��?'.��ก��
���.+6<? 8"��C�� ����!�/�A�=B8=�ก��
#- ��=%&'	         

$�
3��	C4 !��	.��ก��
���  
4. �+ก��%#-./�������.��ก��
�����7��
�>��	""��7���8���@'	 2 3�#,�  
5. �+ก���/��8��?'.��ก��
���A�=B8=�ก��$�
3��	C437�=B8%7�� &'	$�
3��	C4 !��	.��ก��
���

&'	3$���#6�3������34ก����7��
7�
�56��  
6. �+C�7$����
�$% �"E��=�&'	E����ก ./�C�8�.+6
�$%
�-
��ก��=B8
���=C8
�>�A�
��

�	
"+�"&'	ก�
กDc4.+6 !�"#�ก/�C�-  
7. <?8"��C���	-#" ?��+ก��
�-
��<'ก��=B8
���=C8
�>�A�
��
�h�C��� &'	�/��8��?'%�ก

������.��ก��
���A�=B8=�ก��$��&<�&'	ก��
#- ��=%  
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 
 5 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 5 i 6 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 

 

��ก��(��������� :  
1. %#-./�&<�(#)��ก��F0กG��	�	.+6 10 ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
2. %#-./�3/�
 �����"��	��D��	%/��@ 2550 
(56�
�>�ก��$��&<�ก��=B8%7��
'�-�@ 


�>�'��'#กGD4�#กG� 
3. %#-./��	""O���8��?' (����#"-���%7��) ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
4. %#-./�������.��ก��
���& -�
�>����A
���  �@'	 4 3�#,� 
5. �/��8��?'
 ��<?8"��C��
(56�$�
3��	C437�=B8%7��&'	$�
3��	C4 !��	.��ก��
��� 
6. A-8�#"ก��
�$% �"
�-
��%�กC�7$�
�$% �"E��=� 



 

 48 

7. <?8"��C���+ก��
�-
��<'ก��=B8
���=C8
�>�A�
��
�h�C��� &'	�/��8��?'%�ก
������.��ก��
���A�=B8=�ก��$��&<�&'	ก��
#- ��=%  

 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 7 
 

 

��(	� 7 
 

√√√√ 
 

 
 

 

3 

 

 
���ก����	กR�� : 

1. &<�(#)��ก��F0กG��	�	.+6 10 ((.F.2550-2554) ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� 
(8.1.1) 

2. 3/�
 �����"��	��D��	%/��@  (8.1.2) 
3. 3/�
 �����"��	��D<'��	1�B�4 ��	%/��@ 2550 (8.1.3) 
4. O���8��?'����#"���-���%7��.��ก��
���
�>����A
��� ���C�7$���� (8.1.4) 
5. 
�ก �����#"%#- ���"��	��D
(�6�

�� 
 ��<?8"��C���C�$�.��'#�b $�
3��	C4

37�=B8%7�����C�7$���� (8.1.5) 
6. 
�ก ��ก��
�8�
�$% �"
�-
��%�กC�7$�
�$% �"E��=� (8.1.6) 
7. ������ก��=B8%7��
����"��	��D&<7�-����	%/��@ 2550  (8.1.7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 49 

�	����# 2
 ! 8.2 :  � ก��:#�
�	*��ก����:�'�������ก�&��	�����ก	�  
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+3D	ก���ก��$�
3��	C43$��
8��ก��ก��=B8.�#(��ก���� !�"#�  
2. �+<'ก��$�
3��	C43$��
8��ก��=�ก��=B8.�#(��ก���� !�"#�  
3. �+&<�ก��=B8.�#(��ก��7$�ก#�ก#"C�7$�����56�=� !�"#�  
4. �+&<�ก��=B8.�#(��ก��7$�ก#�ก#"C�7$�����56���ก !�"#�  
5. �+<'ก����	C�#-�"��	��D.+6
ก�-%�กก��=B8.�#(��ก��7$�ก#"C�7$�����56�  

 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
3 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก����7���8��  
4 �8�&�ก 

 

��ก��(��������� :  
1. �+&<�ก��=B8.�#(��ก��7$�ก#�ก#"C�7$�����56�=� !�"#� 
2. �+<'ก����	C�#-�"��	��D.+6
ก�-%�กก��=B8.�#(��ก��7$�ก#"C�7$�����56� 
 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 5 
 

 

1 
 

 
 

√√√√ 
 

 

1 

 
���ก����	กR�� : 

1. ="����2`�
=B8�!��
4 7$�ก'��  (8.2.1) 
2. C�#� 5���=B8 !��.+6=�ก��%#-13��ก�� #����  (8.2.2)  
3. ������ก��=B8('#���� (A��h�,1.�F#(.4) ��	%/��@�"��	��D (8.2.3) 
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�������ก��
 ! 9 ����'��ก�0ก��$��* 
�	����# 2
 ! 9.1  : � ����'��ก�0กก�����ก	���$��*���:�
 !��6�������B!�3��ก����� 

 ก��������ก��8Bก9�  
 

#��(3���	����# 2 : �7))	�����3�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+�	""&'	ก'Aกก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�E��=�.+6
C��	 �ก#"�	-#"ก��(#)�����

 !�"#�  
2. �+ก��ก/�C�-�1�"��&'	=C83$�� /�3#`
�56��ก����	ก#�32DE�(%�ก3D	ก���ก���	-#"

�1�"��&'	<?8"��C�� ?� 2-��� !�"#� E��=
8ก���+ 7$��7$�%�กE�3+.#,�E��=�&'	E����ก
 !�"#�  

3. �+ก��ก/�C�-��
�O��
#$"7�B+, &'	
กDc432DE�(.+6 �-3'8��ก#"��
�O��ก���2-�F0กG� 
&'	��
�O���56� f .+6
ก+6�$�8�� &'	 �-3'8��ก#"ก����	
���32DE�(E����ก  

4. �+ก��-/�
������-8��ก����	ก#�32DE�(.+63�"!8$� .#,�ก��3$"32�32DE�(ก��
�-
�� 

�$% �" &'	��	
���32DE�(��7��
7�
�56��
�>���	%/� (��7���8�� 3 �@�#"�$��@.+6�+ก��

�-
��)  

5. �+ก���/�<'ก����	ก#�32DE�(��(#)����#"��2�ก��-/�
������  
6. �+�	""O���8��?'&'	 �� �
.F.+6 �#" �2�ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG� &'	=B8�7$�ก#�   

.#,��	-#""233' E�3$�B� 3D	 &'	 !�"#�  
7. �+�	"" 7�
 ���ก�� �8��
3�5��7��-8��ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG��	C$7��C�7$����      

.#,�E��=�&'	E����ก !�"#�  
  

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
4 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 4 �8�&�ก �+ก��-/�
���ก����7���8��  
5 �8�&�ก 

 

��ก��(��������� :  
 1.  �+�	""&'	ก'Aกก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�E��=�.+6
C��	 �ก#"�	-#"ก��(#)��

��� !�"#�  E��=
8 (RMUTT-QA-RES) 
 2. �+ก��ก/�C�-�1�"��&'	=C83$�� /�3#`
�56��ก����	ก#�32DE�(%�ก3D	ก���ก��&'	

<?8"��C�����C�7$���� 
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3. �+ก��ก/�C�-��
�O��&'	
#$"7�B+, &'	
กDc432DE�(.+6 �-3'8��ก#"��
�O��ก��
�2-�F0กG����3D	ก���ก��ก���2-�F0กG� ��
�O����� /��#ก�����	
���32DE�(
&'	�#"�����
�O��ก��F0กG�    ( �F.)  

4.  �+ก��-/�
���ก��-8��ก����	ก#�32DE�( .#,�ก��3$"32�32DE�( ก��
�-
��
�$% �"   
&'	��	
���32DE�( 

5.  �+ก���/�<'ก��
�-
��&'	��	
���<'��=B8=�ก����#"��2�&'	(#)���	-#"��	ก#�  
32DE�( E��=�&
7'	-8�� 

 6.  �+�	""O���8��?'&'	 �� �
.F.+6 �#" �2�ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG� &'	=B8�7$�ก#� 
       .#,��	-#""233' E�3$�B� 3D	 &'	 !�"#� 
ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 6 
 

 

��(	� 6 
 

 
 

√√√√ 
 

 

3 

 

 

���ก����	กR��  
1. 3?7�5���	ก#�32DE�(:E��=� -8�����$�%#�  �6���	-�GO4&'	�$#
ก��� (RMUTT-QA-RES) 

(9.1.1) 
2. 3/� #6�&
7�
#,�3D	ก���ก����	ก#�32DE�(E��=���� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (9.1.2) 
3. ������<'ก��
�$%
�-
��32DE�(E��=� ���3D	ก���ก��<?8
�$%��	
���32DE�(

E��=� ��	%/��@ 2549 (9.1.3) 
4. &<�ก����#"��2�&'	(#)��
����34��	ก�"��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (9.1.4) 
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�	����# 2
 ! 9.3  : ��(	����������W)3��ก�����ก	���$��*ก��8Bก9����:� 
 

#��(3���	����# 2 : ก�����ก�� 
 

�ก$X�����R�� : ��(	�  
1. �+ก��-/�
���ก��
���	""&'	ก'Aกก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�E��=��	-#"3D	&'	

 !�"#���7��
7�
�56��  
2. �+ก����#"��2��	""��	ก#�32DE�(E��=�1-� �-3'8��ก#"(#�:ก�%&'	(#)��ก�����

 !�"#�  
3. �+ก��������<'ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�E��=�
7�C�7$����.+6 
ก+6�$� 8��&'	

 �:��DB�E��=�
$'�.+6ก/�C�-  
4. �+ก���/�<'ก����	
���A�=B8=�ก����#"��2�ก��-/�
���������C�7$������7��
7�
�56��  
5. �+�$#
ก���-8��ก����	ก#�32DE�(.+6C�7$����(#)���0,� C�5��+ก��%#-./�&�$�k�"#
�.+6-+ 


(56�ก��
�>�&C'7��8�����=C8ก#"C�7$����&'	 !�"#��56� f  
 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�"  
3 �8�&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 �8�&�ก 
 

�+ก��-/�
���ก����7���8��  
4 �8�&�ก 

 
��ก��(��������� :  

1.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��-/�
���ก��
���	""��	ก#�32DE�(E��=����C�7$����      
�+ก��
�$%��	
���32DE�(E��=���7���8���@'	 1 3�#,� &'	�/�<'ก��
�$%��	
���
�/�
 ��<?8"��C�� 
(56�C�&�$.��&ก8A�&'	(#)�� 

2. �+ก����#"��2��	""��	ก#�32DE�(E��=� 1-� �-3'8��ก#"(#�:ก�%&'	(#)��ก����� 

        !�"#� 

3. �+ก��������<'ก����	ก#�32DE�(ก��F0กG�E��=�=C8ก#"�C�$�.��'#�b &'	.2กก'27� 

        ���=�C�7$����.��" 

4. �+ก���/�<'ก����	
�����=B8=�ก����#"��2�ก��-/�
���������C�7$������7��
7�
�56�� 
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ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 4 
 

��(	� 4 
 

√√√√ 
 

  

3 

 

���ก����	กR�� : 
1. ������<'ก����	
���32DE�(E��=�������3D	ก���ก��<?8
�$%��	
���32DE�(

E��=� ��	%/��@ 2549  (9.3.1) 
2. 3?7�5���	ก#�32DE�(E��=� -8�����$�%#�  �6���	-�GO4&'	�$#
ก��� (9.3.2) 
3. C�#� 5��/� 7�������ก����	
���
�
�� ��	%/��@ก��F0กG� 2549 (9.3.3) 
4. &<�ก����#"��2�&'	(#)��
�
��
����34��	ก�" (9.3.4) 
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�������ก��
 ! 12  �	����# 2�_*��3������������	����� 
�	����# 2
 ! 12.1 :  �	-#"3$�� /�
�g%���ก��=C8"��ก��.+6 �-3'8��ก#"3$��
8��ก�����<?8�#""��ก�� 
#��(3���	�# 2�	( : <'<'�
  
�ก$X�����R�� : ��(	� 

1. �+ก�� /��$%3$��
8��ก�����<?8�#""��ก�� 
2. �+ก��$��&<�ก��=C8"��ก��.+6 �-3'8��ก#"3$��
8��ก�����<?8�#""��ก�� 
3. �+ก��-/�
���ก��
��&<�ก��=C8"��ก��.+6ก/�C�- 
4. �+ก����	
���<'ก��-/�
������
��&<�ก��=C8"��ก�� 
5. �+ก���/��8�
 ��&�	%�กก����	
�������#"��2�ก��-/�
���ก��=C8"��ก��=���"�@
7�A� 

 

�ก$X�ก��������� :  
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��A�73�" 3 �8�
&�ก 

�+ก��-/�
���ก�� 3 - 4 �8� �+ก��-/�
���ก��3�".2ก�8� 

 

��ก��(��������� : 
1.  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��%#-./�&"" /��$%3$��
8��ก�����ก��=C8"��ก��=C83/���0กG�  

&'	ก��!7��.�-
.31�1'�+���B2�B� 
2. �/�<'ก�� /��$%��%#-./�&<�ก��=C8"��ก��
(56�
 �����#"ก�� �#" �2��"��	��D��	%/��@ 
3. �+ก��-/�
������
��&<�.+6ก/�C�- 
4. �+ก����	
���<'%�ก&"" �"!��ก����	
���3$��(0�(�=% 
5. �+ก���/��8�
 ��&�	%�ก&""��	
����� �2�
(56�
�>�&�$.��=�ก��%#-./�3/�
 ���� 
      �"��	��D=��@
7�A� 

ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

��(	� 5 
 

 

      ��(	� 5 
 

√√√√ 
 

 
 

 

3 

 

���ก����	กR�� : 
1. &"" /��$%3$��
8��ก�����<?8�#""��ก��  (12.1.1) 
2. &<�ก��-/�
������  (12.1.2) 
3. 13��ก�� /��$%3$��
8��ก��"��ก��=C83/���0กG�b (12.1.3) 
4. &"" �2�<'3$��(0�(�=%���<?8�#""��ก�� (12.1.4) 
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�	����# 2
 ! 12.2 :  �8��'	����	-#"3$��(0�(�=%���<?8�#""��ก�� 

#��(3���	�# 2�	( : <'<'�
 

 �ก$X�ก��������� :  
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�8��'	 65 - 74 �8��'	 75 - 84 ��กก$7�C�5�
.7�ก#"�8��'	 85 
 
��ก��(��������� : 
  !�"#�$�%#�&'	(#)���+ก��%#-13��ก��&'	ก�%ก���.+6=C8"��ก��&ก7"23'�ก�E��=�
�C�$�.��'#� &'	"233'E��=�.#,�C�-  6  13��ก��  &"7���กA-8-#��+, 
 ;���ก��
 !:�����ก��'ก�����������ก )�����  2 ;���ก�� 

1. 13��ก��Plก�"��F�'�	 /�C�#""233'.#6$A� 
2. 13��ก��!7��.�-
.31�1'�+%�ก���$�%#�  
;���ก��
 !:�����ก��'ก������ก����:������
���	� )�����  4  ;���ก�� 
1. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก�� 
�56�� �ก��./�&<�.+6 �.:�"#
� 
(56�
7���-���$�%#� 

 �6���	-�GO4  ?7
B��(�D�B�4 �  %/��$�  2  �27� E��=
813��ก����	B2� #����$�B�ก�� 
��	%/��@ 2550 

2. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก�� �
(56�(#)��F#ก�E�(�#ก$�%#�=C�7� 
3. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�  
�56�� ก��
�+��".3$��
(56�
+(��(4=�$�� ��$�%#� 
4. 13��ก����	B2� #����
B���k�"#
�ก��  �
(56�(#)��F#ก�E�(<?8"��C�����$�%#��  
&'	<'ก����	
���3$��(0�(�=%���.2ก13��ก���+37��	-#"3	&��
*'+6� 3.5 3	&���0,�A� 

.2ก13��ก��.+6./�ก����	
��� 
ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

85≥  
 

100 
 

√√√√ 
 

  
3 

 
���ก����	กR�� : 

1. %/��$�13��ก��=�ก��=C8"��ก��.#,�C�-  6 13��ก�� (12.2.1) 
2.  �2�<'ก����	
���3$��(0�(�=%  %/��$�  6 13��ก�� (12.2.2) 
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�	����# 2
 ! 12.3 :  �	-#"3$�� /�
�g%���ก��(#)����#"��2�ก��-/�
������ 

#��(3���	�# 2�	( : ก�	"$�ก�� 

�ก$X�����R��: ��(	� 

1. �+ก��$�
3��	C4&'	�$"�$��a`C�ก��-/�
������E��=�C�7$���� 
2. �+ก��$��&<�
(56�&ก8A��a`C�=�&
7'	��	
-g�.+6A-8%�กก��$�
3��	C4 
3. �+ก��-/�
������
��&<�.+6ก/�C�-
(56�&ก8A��a`C�&'	
(�6���	 �.:�E�(=�ก��-/�
������ 
4. �+ก����	
���<'ก��-/�
������E��C'#�%�ก.+6A-8&ก8A��a`C�&'8$ 
5. �+ก���/�<'ก����	
�����(#)����#"��2�ก��-/�
������=C8
�>�$�%�ก��-/�
��������7��


�>��	""&'	
7�
�56�� 
 

�ก$X�ก��������� :  
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��������	%/��@ 2550 (12.3.4) 



 

 57 

�	����# 2
 ! 12.4:  �+�	""&'	ก'Aก �#" �2�"23'�ก��C�$�.��'#�=�ก��./�$�%#� 
 

#��(�	�# 2�	( :    ก�	"$�ก�� 
 

�ก$X�����R��:  3�� 
1. �+�	""&'	ก'Aก �8��3$��
�8�=%&ก7"23'�ก�=�
�56��&C'7�.2�$�%#� ก���� �#" �2�  

�"��	��D
(56�ก��$�%#� 
2. �+ก��$���k�.��
$'�  ก���� �#" �2��"��	��D
(56�ก��$�%#�=C8 �-3'8��ก#"C�7$����.+6


ก+6�$�8�� 
3. �+ก����	
���32DE�(�8�
 ��13��ก��$�%#�1-�<7��3D	ก���ก�� 
4. �+ก��=B8
.31�1'�+ �� �
.F=�ก�� 56� ��&'	��	B� #�(#�:4�	C$7��  !�"#�$�%#�&'	

(#)�� ก#"�#ก$�%#� 
5. �+ก����#"��2�$�:+ก����	 �����1-�<7��3D	ก���ก����7��
7�
�56��.2ก�@ 
6. %#-./��	
"+�"  ��	ก�F .+6 �#" �2�&'	 7�
 ������$�%#� 

�ก$X�ก��������� : 
��'�� 1 ��'�� 2 ��'�� 3 

�+ก��-/�
���ก��3�" 4 �8� �+ก��-/�
������3�" 5 �8� �+ก��-/�
������3�" 6 �8� 
 

 

��ก��(���������: 
1.  !�"#�$�%#�&'	(#)��
�>�C�7$����.+6�+ก��-/�
���ก�� 7�
 ��� �#" �2� ก��$�%#�  &'	

(#)���#ก$�%#�   �$�.#,���	 ��ก#"&C'7�.2�E��=�&'	E����ก
(56�=C8�#ก$�%#� 7�
�8�
 ��13��ก��$�%#� 
(56����#".2��2-C�2�=�ก��./�$�%#�      
(56�=C8"��'2
�h�C���
��
(#�:ก�%����C�$�.��'#� &'	���C�7$����   �$�.#,�ก��=C83$���?8 &'	 �8��3$��
�8�=%

ก+6�$ก#"�	
"+�"�8�"#�3#" &'	C'#ก
กDc4
7��  f   
ก+6�$ก#"���$�%#� 

2.   �+ก��%#-./�&<�ก��-/�
������  
(56��� �#" �2��"��	��D
(56�ก��$�%#� 
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ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

 6 
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���ก����	กR��: 

1. C�#� 5� ��	ก�F ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� &%8�A��#�C�7$����&'	�#ก$�%#� 
(12.4.1) 

2. �k�.��ก��-/�
��������	%/��@ 2550  ��� !�"#�$�%#�&'	(#)�� (12.4.2) 
3. C'#ก
กDc4ก����	
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 ��13��ก��$�%#� (12.4.3) 
4. 13��ก���"��  #���� .+6 �#" �2�&'	(#)���#ก$�%#�  (12.4.4) 
5. �	
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ก+6�$ก#"���$�%#�  (12.4.5) 
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 ���=C8�#ก$�%#�
<�&(�7���$�%#� ?7E����ก1-���	 ��
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ก�	.�$�$�.��F� 
�4    /��#ก���3D	ก���ก��$�%#�&C7�B�
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�-
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4.   �#" �2�&'	 7�
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ก�������������� : 
 

��Y����� ��ก��(��������� ����� 0������� ��'������ก$X� �ก�. 
 

 5 
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3 
 

 
���ก����	กR��: 

1. 13��ก���7$�%#-& -���.��Fก�� �$#��#ก��	-�GO4� ��	%/��@ 2550 (12.5.1) 
2.   13��ก���7$�%#-& -���.��Fก�� ����$#�$�.��F� 
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.31�1'�+&C7�B�
� ��	%/��@  
      2550 (12.5.2) 
3. 13��ก����	B2� #����
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(12.5.3) 
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.31�1'�+��B��3':#`"2�+(12.5.4) 
5. C�#� 5�
�-7���	 �����ก��
�8��7$�
<�&(�7<'���$�%#�ก#"C�7$����E����ก (12.5.5) 
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+(��(4=�$�� ��$�%#�  �.�.:#`"2�+ (12.5.6) 
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